

Τηδερώνυβε

ο κος Χριστοδουλάκης

για να βας δειτρυτ αυτο
το αρθρο της Εστιας της
βυτρυνης καθως και την
πυτη αυτη στο New Europe.

==

27/1/12

ΑΔΩΝΗΣ ΚΥΡΟΥ
Δημόσιος (1948-1948)
ΑΧΙΛΛΕΥΣ Α. ΚΥΡΟΥ
(1918-1950)
ΚΥΡΟΣ Α. ΚΥΡΟΥ
(1918-1974)
ΑΔΩΝΗΣ Κ. ΚΥΡΟΥ
(1974-1997)

ΕΣΤΙΑ

Κουδούνι
ONE

ΑΘΗΝΑΙ - ΕΤΟΣ 118ο Σάββατο φύλλον 39172 Τεύχ. € 1,50

Παρασκευή, 27 Ιανουαρίου 2012

Αθήνα

Αποθέωση του παραλογισμού

Γράφει ο Β. Α. Κόκκινος

Στη χώρα του «απεραντού τρελακισμού» - κατά τη μνημειώδη έκφραση του αειμνήστου Κωνσταντίνου Καραμανλή - τα δείγματα του παραλογισμού πληθαίνουν καθημερινά. Ο Υπουργός Υγείας και Καθηγητής του Συνταγματικού Δικαίου έθυσιασε την λογική και τη δεοντολογία, για να προβληθεί ως προστάτης του κ. Παπανδρέου. Με άφορη το αίτημα του Οικονομικού Εισηγητή κ. Γρηγορίου Πεπώνη, να διαβιβαστεί στη Βουλή η δικαιοσύνη για την υπόθεση της ΕΛΣΤΑΤ, προκειμένου να διερευνηθούν ευθέως πολιτικά προσώπων, για τα στοιχεία του έλλειμματος του 2009, είτε σε τηλεοπτικό σταθμό: «Όποιος επιχειρήσει να περιόρισε τον κ. Παπανδρέου θα προκαλέσει στη χώρα μακελλιά»!

Ένας άλλος Υπουργός βολόγησε τηλεοπτικά, ότι υπήρξε το «μνημόνιο», χωρίς να το αναγνωρίσει καν. Και μία άλλη βουλευτική πρηνή Υπουργός, είπε, ότι της έδωσαν το κείμενο του μνημονίου άλλως πως από της ψηφίσιας του και του «φίρε με μάτια». Εξάλλου, ο Υπουργός Διοικητικής και Μήτρης των Εργασιών ανακάλυψε τον παραλόγιστο, ότι συνέστησε στους Οικονομικούς Εισηγητές να επιστεύσουν την υπόθεση των ΕΥΣ - αν και με τέτοια ύσταση δεν έχει την έννοια της αντικειμενικής έρευνας εις βάθος της υποθέσεως, αλλά το «κουκουλωμένο», κατά την αντίληψη του μέσου πολιτή - με έγγραφο του προς το Ανωτάτο Δικαστικό Συμβούλιο ζητώντας την άνωτατοποίηση των Εισηγητών τούτων από άλλους Αντιστοιχητές έφερον, αμέσως μετά την υποβολή της προαναφερθείσης διαφοράς στον Εισηγητή του Άρειου Πάγου.

Για μία ακόμη φορά έβραβεύονται το «κατ' έπινοήγητην έπισημόθεν», ότι το κύρος της δικαιοσύνης και η υπόληψη των Δικαστών έφρασσονται από τους ίδιους. Στην προκειμένη περίπτωση από το μέλη του Ανωτάτου Δικαστικού Συμβουλίου Ουζόπουλο, η ύπαισιμη επίσημη του μέλους του Συμβουλίου Επιστολής μεταστέλλεται στη Διοίκηση της μη δημοσιοποιήσης ακόμη πληροφοριών, περί του κύρους του μνημονίου, κάθε άλλο παρά φερόμενο το γνήσιο της δικαιοσύνης. Ουχί και η επί της καθυστέρησης έκδοσης αποφάσεων εις βάρος τους υποθέσεις που έκπερνούν στο αυτό Δικαστήριο.

Οι Δικαστές του Συμβουλίου της Έπικρατείας υποστάσαν να έφορμασαν το Σύνταγμα χωρίς να έπρωξάντο να ορίσουν επίσημα παλιότερα ομοσπονδία υπό την ένληψη του «γενικού συμβέροντος», όπως το έννοια η πολιτική έλευσία. Αν το μνημόνιο κρούει τον ήχο και ανεπεξέργητες οι περιπτώσεις των συντάξεων, οι δανειστές μας βθ ήσαν αναγκασμένοι να δηλώσουν άλλα τρόπο καταρτισμένους τους στο άπειρο μέλλον. Ουχί αν έκριναν ως άνοσημα και ανήλικη την έπιβολή του «χαρατάου», στην αλήθεια η δικαιοσύνη, που κατά το Σύνταγμα (άρθρο 17 παρ. 1) τελεί υπό την προστασία του κράτους. Οι αξιώσεις των αντικειμενικών αξιών σε τιμές κατά πολύ ανώτερες των αγορών και καθιστών δύννητη την άποκτηση στέγης σε όποιες περιπτώσεις από Έλληνες. Επόμενες αυτές προσρόζονται μόνον για λαθροεισροές, έμμεσους ναρκωτικά, λεηστεία σαρκάς και κινήτους «μαύρου χρώματος», οι όποιοι μπόρουν να διαθέσουν τιμή-μην ανάλογο των αντικειμενικών αξιών.

Η φαυλότητα των κυβερνήτων έχει αποκορυφωθεί. Ενώ άπολλών από δήμους και δημοτικούς όργανισμούς ένταμους όφινεναι αρχές με παιδιά, χορών και τις παινές ένταμους «νοσηρικών και άλλων καιδιοικαστικών» να σαβόρα έγκλημα, προκειμένου να διορισθούν σε υπηρεσίες του δήμου. Με Προεδρικό Διάταγμα που έκδόθηκε στις 2-2-2010, ύστερα από πρόταση του Υπουργού Διοικητικής και Γνωμοδότηση του Συμβουλίου χαρίτων, χαρίσθηκε σε καταδικασθέντα το υπόλομο της ποινής καθέριου έτους 20 ετών, προκειμένου να διορισθεί ως ύπαισιμη του δήμου Δεσαλογιάνης. Περισσότεροι όνται οι κατά νόμον συνέσεις από 25 περίπου καταδικασθέντες, προκειμένου να διορισθούν ως διάφοροι δήμους.

Ενώ συρρικνώνεται η ΕΡΤ και απαλλάσσεται προσωπικό της συνιστάται Νομικό Συμβούλιο αυτής, από πρόξην άσας στις και Εισηγητές. Παραλληλώς προλαμβάνονται συνεχώς είδικα συμβόλαια των Υπουργών, ο άριθμός των όποιων κατά το Μ.Μ.Ε. έχει φθάσει τούτο 1.112, με παγκλή άμειβε-Τη προσρόφρον όμως οι είδικα αυτά συμβόλαια στά μέλη μιας κυβέρνησης. Βραχείες διαρκείες, άποσπομύση στην ύπογραφή δι' άλλους συμβάσεων, οι όροι της άποίας συμφωνήθηκαν στις 28 Οκτωβρίου; Αλλά έόσθον την ρευστότητα των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου έχει το ΠΑΣΟΚ, που είναι έθισμένο εις την οικονομική «τακτοποίηση» των πολιτικών εύνοουμένων μελών του, εις βάρος άλλων των πεπομένων Έλλήνων, είναι φυσικό η ληλοσία του κράτους να συνεχισθεί μέχρι την ήμερα των έλογων και ίσως πέρον αυτή!

Ο γεννήτωρ της καταστροφής

Συγκλονιστικό άρθρο της εφημερίδας New Europe

«Μέσα σε λιγότερο από δύο χρόνια, ο πρόξην κρωθυπουργός της Ελλάδος Γιώργος Παπανδρόου κατέστρεψε μία χώρα. Θά άδειτηθούν δεκαετίες για να έπιστρέφουν οι Έλληνες έκει που ήταν.»

Αλλά αναφέρονται εισαγωγικά σε συγκλονιστικό άρθρο της εφημερίδας των Βρυξελλών New Europe, με τίτλο: «Ποιά είναι η πραγματική άληθεια για την ελληνική καταστροφή.»

Και το άρθρο έστισημαίνει: «Στά τέλη του 2009, η Ελλάδα και ο κόσμος άνεκάλυσαν ότι η Ελλάδα ήταν ένας άπαστενάς (a fraud and a deceiver), η όποια ούδέποτε έπασσε να παραποιή τις οικονομικές της έπιδόσεις όστε να κεραιοθεί το όφελος μιας προνομιακής λέσης, εις βάρος των έπαιρων της και του εώρα»

«Όμως πόσο άκριβές είναι τελικά αυτά; Λόγω της κλιμακωμένης τότε διεθνούς οικονομικής κρίσεως, η κλεισνότητα των ερωματικών κυβερνήσεων ήταν άνακριβές στις έπιμήσεις τους για το έλλειμμα τους. Για παράδειγμα, στα σταθεροποιητικά τους προγράμματα στις αρχές του 2009, η Βρετανία είχε προβλέψει έλλειμμα 8,2% το όποιο έφθασε τελικά στο 11,4%, η Ολλανδία είχε προβλέψει κλεισνότητα 1,2% το όποιο μετεστράφη σε έλλειμμα 5,4% και η Πορτογαλία είχε προβλέψει έλλειμμα 3,9% το όποιο άνήλθε τελικά σε 9,3%»

«Άκόμη, κατά το έτη 2008-2009 το έλλειμμα της Ισπανία έπετάθηκε σε 11,1% και στις Ηνωμένες Πολιτείες σε 12,9%. Τον Άπριλο του 2010 η Γρανία προέβλεπε έλλειμμα 11,6% για το 2010 και τελικά έφθασε στο 32% τούτο, ήταν μόνον η Ελλάδα αυτή που κατηγορήθηκε για παραποίηση στοιχείων και έξ αναξίωσση. Και αυτό από την ίδια της την Κυβέρνηση.»

Αυτό γράφει το άρθρο της εφημερίδας, για την άνυχολόγητη στάση της Κυβερνήσεως Παπανδρόου. Και συνεχίζει: «Ταυτόχρονα, η ελληνική κυβέρνηση σχεδόν μετέδωκε προς τις διεθνείς αγοράς από τις όποιες έπρεπε να δανεισθεί, την λέα ότι η Ελλάδα ήταν μία χρεωκοπημένη χώρα με τερπαστα συστημική διαφθορά, πελατειακό σύστημα, παρασιτική οικονομία, μεγάλη

άνοστη και υθάαιρεσία, άκόμη και συγκρίνοντας την χώρα με τον βιθόζόμενο Τιτανικό έξπαλλόντας έτσι τα έπιτόκια δανεισμού (spreads) στα ύψη. Η ελληνική κυβέρνηση κατόρθωσε να μετατρέψει το πρόβλημα του έλλειμματος, που ήταν κοινό στα περισσότερα κράτη της Βόρειας Ευρώπης, σε πρόβλημα δανεισμού, το όποιο όδήγησε την Ελλάδα στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο»

Η Ευρωζώνη άνησυχεί για την Ελλάδα

Ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Γιούγκεντ Τόνκες χόλες πώς δεν συμπεριμένονται οι χρεωκοπία της Ελλάδος. Σε συνέλευση του που δημοσιεύθηκε χόλες στην Ισπανία της έπιμήριδος «θηκαρό», ο Γιούγκεντ Τόνκες όπισσε ότι δεν ύπάρχει χρεωκοπία χωρίς διάχυση και πως είναι «ήρος το συμβρόν όλων να άποφύγηθι μία χρεωκοπία της Ελλάδος». Επί πλέον ο Γιούγκεντ όπισσε ότι προέτιμη έθια συμβήθηκε της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τραπεζής (ΕΚΤ) σε μία άπομειωση του ελληνικού χόρους, άλλα δεν θά ήταν συνέτο ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. Ο Γιούγκεντ Τόνκες όπισσε ότι η Ελλάδα είναι «ήρος το συμβρόν όλων να άποφύγηθι μία χρεωκοπία της Ελλάδος». Επί πλέον ο Γιούγκεντ όπισσε ότι προέτιμη έθια συμβήθηκε της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τραπεζής (ΕΚΤ) σε μία άπομειωση του ελληνικού χόρους, άλλα δεν θά ήταν συνέτο ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου.

Προβλεπόμενα διαπραγματευόμενα για το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων. Συζητήσιμα για επίλυση της ΕΚΤ στην αναδιάρθρωση τρέφους.

Σελίδα 2

Παύλ κριτική ή σημειώνεται ανέναντι Κουτρούμη με την τρέφους. Εμφανίζονται οι διαφορές με τις μεσοκτικές μεσοκτικές.

Σελίδα 3

Τον συνδυασμό σταθερής δημοσιονομικής πολιτικής και αναπτυξιακής προώθησης ή Γερμανία στην κριτική Σύνοδο Κορυφής της Δευτέρας.

Σελίδα 4



Τό έργο ξυαυαγραμα. Είναι συγκεντρωτική ή ανταπόκριση των άλλων πολιτών στην προσπάθεια για την συγκέντρωση ειδών διατροφής και άλλων αγαθών πρώτης ανάγκης που προσφέρονται για άπειρους που αντιμετωπίζουν προβλήματα βιωσιμότητας. Σί όλα τα συστατικά που έχουν δηλώσει συμμετοχή, γαρίζουν καθυστερούν οι έσοδοι χάρη στην έλλειψη των πωλητών που μαζί με τα έσοδα τους φέρνουν σέπτονται και αυτούς που δεν έχουν να φέρει. Η σημερινή κατάσταση φέρνει στην μνήμη των ημετέρων τραγικές εβένες από τα χρόνια της γερμανικής Κατοχής, τότε που οι άνθρωποι πλέωναν στους δρόμους από την πείνα. Δέν είχαν ποτέ φανταστεί ότι θα ζούσαν με βέλπη έπιση συσσώρευση. Παιρρομένη είναι βέβαια ή βοήθεια που μπορεί να δώσει ή πολιτική έπιση και ή έπιση έχει πληγεί από την οικονομική κρίση. Είναι με άνοκηρήση για αυτούς που υποφέρουν περισσότερο αλλά φυσικά δεν έπιραζε την περσική της Οικονομίας της χώρας.

Τό καλό παράδειγμα

Ό άδυναμια οικονομικά πολιτής δέν με ή στάση που είναι τό καλό παράδειγμα. Βγαίνει από τον ηλιασμό του και έσοδα του τό πρόβλημα του συνάραπτα του. Λογικότερο θα ήταν τό καλό παράδειγμα να έδενται από έσοδα που είναι οικονομικά λογικότερα. Λογική περισσότερο λογικά θα ήταν τό καλό παράδειγμα να έδενται από έσοδα που κρατούν στο χέφο τους τό παρόν και τό μέλλον της χώρας και που έχουν την εβένη για τις έλλειψες της Οικονομίας. Με άλλα λόγια θα έπρεπε να έδενται τό καλό παράδειγμα έσοδα κατέχουν τό υψηλά άξιωμα και σωματιέχουν στην λειτουργία της δημοκρατίας. Η δέν πέρασε να δέν ή έλλειψες λαός που δοκιμάζεται τόσο σκληρά τό έσοδα

τέλευταία χρόνια; Η δέν πέρασε την άγνοια του, θα γλίτωσε την παρσία του, θα έβρισκε την σκευή του, θα άναγνοίσει την έπιση του και δέν θα έσοδα με καύση ότι δέν είναι μόνος στον άγνοια του και ότι δέν πέρασε κατέχουν τις έλλειψες της Οικονομίας. Με άλλα λόγια θα έπρεπε να έδενται τό καλό παράδειγμα έσοδα κατέχουν τό υψηλά άξιωμα και σωματιέχουν στην λειτουργία της δημοκρατίας. Η δέν πέρασε να δέν ή έλλειψες λαός που δοκιμάζεται τόσο σκληρά τό έσοδα

στον τίς μες χροιάς των έσοδα με τις όποιες πληρώνονται. Σαφέστατα έσοδα ποτα έσοδα κατέχουν τό υψηλά άξιωμα πέρα δέν άλλαζε ή ψυχολογία του λαού και ή στάση του άπέναντι στους πωλητές, δέν πέρασε ούτοι έσοδα τό καλό παράδειγμα και έφορμαζόν την λειτουργία έπιση της έπιση τους; Όσοι δέν συνταξιοδότης με την μεσοκτική του σύνταξη είναι έσοδα για να άγοράσει ένα ποτήρι μεσοκτική και τό ρίξει στον «έσοδα του έσοδα» στο συμπεριφέρεται, πέρα είναι έσοδα με την μεσοκτική από αυτό τό παράδειγμα και με ή προσφέρουν στον έσοδα του κρατικού Προσπολιτισμού τό 50% των άμοιβών τους α ή υψηλά άξιωμα και σωματιέχουν στην λειτουργία της δημοκρατίας. Η δέν πέρασε να δέν ή έλλειψες λαός που δοκιμάζεται τόσο σκληρά τό έσοδα

Λοι, μεσοκτική φοροδοτικής. Η Προσοκτική δικαιοσύνη. Έάν ή Α έχοι έσοδα φορτίς μεγαλύτερη από τον Β, ή Α ή περισσότερο φορτίς από τον Β. Είναι άκριβες για λόγους μεσοκτική έσοδα έσοδα κατέχουν τό υψηλά άξιωμα πέρα δέν άλλαζε ή ψυχολογία του λαού και ή στάση του άπέναντι στους πωλητές, δέν πέρασε ούτοι έσοδα τό καλό παράδειγμα και έφορμαζόν την λειτουργία έπιση της έπιση τους; Όσοι δέν συνταξιοδότης με την μεσοκτική του σύνταξη είναι έσοδα για να άγοράσει ένα ποτήρι μεσοκτική και τό ρίξει στον «έσοδα του έσοδα» στο συμπεριφέρεται, πέρα είναι έσοδα με την μεσοκτική από αυτό τό παράδειγμα και με ή προσφέρουν στον έσοδα του κρατικού Προσπολιτισμού τό 50% των άμοιβών τους α ή υψηλά άξιωμα και σωματιέχουν στην λειτουργία της δημοκρατίας. Η δέν πέρασε να δέν ή έλλειψες λαός που δοκιμάζεται τόσο σκληρά τό έσοδα

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

Η Ημερίδα



1

162

Μου αρέσει!

- Τα Νέα
- Ελευθεροτυπία
- Έθνος
- Ελεύθερος Τύπος
- Καθημερινή
- Βήμα
- Αυριανή
- Βραδυνή
- Απογευματινή
- ESSPRESSO
- Τύπος της Θεσσαλονίκης
- Μακεδονία
- Θεσσαλονίκη

- Sportday
- Goal
- Εξέδρα
- Φώς
- Γαύρος
- Φίλαθλος
- Πρωταθλητής
- Πράσινη
- Derby
- Ωρα των σπορ
- Score
- Metrosport
- Σπορ του βορρά
- Αθλητικά νέα

- Ενημέρωση
- Blogs
- Οικονομία
- Αθλητικά
- Στοιγνμα
- Οπαδικά
- Ψυχαγωγία

- Γυναίκα
- AUTO - MOTO

- Ονομαστικός κατάλογος ΟΤΕ
- Χρυσός οδηγός
- Δρομολόγια πλοίων
- Ελ. Βενιζέλος
- Αναχωρήσεις - Αφίξεις
- Τιμές καυσίμων
- Κ.Ε.Π
- Πρόβλεψη Καιρού
- Αστικές συγκοινωνίες
- Νοσοκομεία
- Φαρμακεία
- Ταχυδρομικοί Κώδικες
- Φορολογικές Δηλώσεις